
 

ЗГОДА НА ОТРИМАННЯ ТА ПЕРЕДАЧУ ІНФОРМАЦІЇ, ЗОКРЕМА ТАКОЇ, ЩО 
СКЛАДАЄ КРЕДИТНУ ІСТОРІЮ 

 

Фізична особа (далі- Заявник), відправляючи Заяву-анкету про отримання кредиту 
через сайт Товариства з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «Діджитал Фінанс» 
(далі - Товариство), https://fkdf2000.net.ua/  з метою оцінки Товариством спроможності Заявника 
повернути кредит та виконати інші зобов’язання за кредитним договором, надає беззаперечну 
згоду та повноваження Товариству перевіряти інформацію, надану у Заяві-анкеті чи інших, 
прямо або опосередковано пов’язаних з викладеною в Заяві-анкеті інформацією документах, 
проводити такі перевірки, які Товариство вважає за необхідні, у будь-який спосіб обраний 
Товариством, в тому числі запитувати та отримувати кредитну історію (кредитні звіти) 
Заявника від будь-якого (в т.ч. незазначеного в цій згоді) бюро кредитних історій, запитувати 
та отримувати інформацію про Заявника від агенцій по збиранню заборгованості, операторів 
телекомунікацій тощо. Зокрема, але не виключно, Заявник надає беззаперечну згоду, 
повноваження та надає розпорядження операторам телекомунікацій здійснювати та надавати 
Товариству оцінку своєї телекомунікаційної поведінки з використанням аналітичних моделей.  

У випадку укладення кредитного договору між Заявником та Товариством, згода 
Заявника/Позичальника включає в себе, в тому числі, згоду на збір, зберігання, використання та 
поширення Товариством інформації про Заявника, відповідно до Закону України «Про 
організацію формування та обігу кредитних історій», через одне або декілька наступних бюро 
кредитних історій: 

 
• Товариство з обмеженою відповідальністю «УКРАЇНСЬКЕ БЮРО 

КРЕДИТНИХ ІСТОРІЙ», адреса: 01001, м. Київ, вул. Грушевського, буд. 1-Д  
 

• Приватне акціонерне товариство «ПЕРШЕ ВСЕУКРАЇНСЬКЕ БЮРО 
КРЕДИТНИХ ІСТОРІЙ», адреса: 02002, м. Київ, вул. Євгена Сверстюка, буд. 11  
 

• Приватне акціонерне товариство «МІЖНАРОДНЕ БЮРО КРЕДИТНИХ 
ІСТОРІЙ», адреса: 03062, м. Київ, пр. Перемоги, буд. 65  

 


